



Совет Нововеличковского сельского поселения
Динского района

РЕШЕНИЕ

от 03.02.2017

№ 114-36/3

станица Нововеличковская

**Об отчете главы Нововеличковского сельского поселения
о результатах своей деятельности и деятельности администрации
Нововеличковского сельского поселения в 2016 году**

Заслушав и обсудив отчет главы Нововеличковского сельского поселения Сергея Михайловича Ковы о результатах своей деятельности и деятельности администрации Нововеличковского сельского поселения в 2016 году, в соответствии со статьями 35, 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Уставом Нововеличковского сельского поселения Динского района, Совет Нововеличковского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Признать деятельность главы Нововеличковского сельского поселения и администрации Нововеличковского сельского поселения в 2016 году удовлетворительной.
2. Администрации Нововеличковского сельского поселения обнародовать и разместить на официальном сайте Нововеличковского сельского поселения в сети Интернет настояще решение и отчет о результатах деятельности администрации Нововеличковского сельского поселения в 2016 году (прилагается).
3. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.

Председатель Совета
Нововеличковского
сельского поселения

В.А. Габлай

ОТЧЕТ

главы муниципального образования Нововеличковское сельское поселение о работе администрации муниципального образования за 2016 год

Добрый день, уважаемые Сергей Викторович, депутаты, приглашенные и участники открытой сессии!

Представляю Вам отчет о деятельности администрации Нововеличковского сельского поселения за 2016 год.

Год 2016-й завершился. Как и все предыдущие, он принес определенные позитивные результаты. На территории нашего поселения шло плановое развитие. Практически 90% намеченных мероприятий по программам, которые были предусмотрены на период 2016 года мы сумели профинансировать и исполнить. В целом, с уверенностью можно говорить что в новый 2017 год мы входим без каких-либо долгов, выполнив все наши обязательства как перед населением, так и перед бюджетными учреждениями.

Согласно федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава Нововеличковского сельского поселения вся деятельность администрации поселения и депутатского корпуса, была направлена на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной цели – повышению качества жизни населения нашего поселения, создание условий для его развития.

Основой исполнения вопросов местного значения является бюджет поселения, доходная часть которого формируется за счет собственных доходов (земельного налога, налога на имущество физических лиц), доходов за счет отчислений от федеральных и региональных налогов (налог на доходы физических лиц, сельскохозяйственный налог, доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты).

В отчетном году поступило собственных доходов по следующим доходным источникам:

- налог на доходы физических лиц – 8 миллионов 825 тысяч рублей, процент исполнения к плановыми назначениями составил 107%
- земельный налог – 9 миллионов 28 тысяч рублей, 104%
- налог на имущество физических лиц – 2 миллиона 342 тысячи рублей, 106%
- единый сельскохозяйственный налог – 2 миллиона 620 тысяч рублей 101%
- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 6 миллионов 282 тысячи рублей, 114%

Неналоговые доходы составили 76 тысяч рублей, в том числе:

- доходы от сдачи имущества в аренду – 58 тысяч рублей.
- прочие поступления, зачисляемые в бюджет поселения – 18 тысяч рублей.

Дотации, субсидии, субвенции и межбюджетные трансферты – 2 миллиона 485 тысяч рублей.

За 2016 год собственные доходы поселения составили 29 миллионов 174 тысячи рублей, при годовом назначении 27 миллионов 307 тысяч рублей, исполнение по доходам составляет 106,8%.

Казалось бы цифры очень приятные, тем не менее их оказалось не достаточно. К сожалению из-за снижения темпов роста поступления налога, в частности ЕСХН, на сумму 2 млн. 700 тысяч по сравнению с 2015 годом, нам пришлось корректировать бюджет.

В целях пополнения бюджета администрацией Нововеличковского сельского поселения постоянно проводится работа по сокращению недоимки физических лиц.

В отчетном периоде было проведено 57 заседания межведомственной комиссии по осуществлению контроля, за поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения. Было приглашено 1 287 налогоплательщиков, заслушано 658 налогоплательщиков, состоялось два выездных заседания МВК под председательством заместителя главы администрации МО Динской район.

Результатом совместной работы по снижению общей задолженности, с налоговой инспекцией и службой судебных приставов в текущем году удалось снизить недоимку по налогам на 39,1% по сравнению с 01 января 2016 года.

Сумма погашенной недоимки составляет 2 миллиона 633 тысячи рублей, в том числе:

- налог на имущество – 262 тысячи рублей
- земельный налог — 1 миллион 25 тысяч рублей
- транспортный налог — 1 миллион 346 тысяч рублей.

Сотрудниками администрации, постоянно ведется работа по выписке и доставке уведомлений-напоминаний должникам имущественного налога.

Проведено 15 сессий Совета депутатов Нововеличковского сельского поселения, по результатам которых принято 61 Решение.

Для исполнения административного законодательства в поселении создана и работает административная комиссия. Вынесено 922 предписания, составлено 38 протоколов об административных нарушениях, проведено 20 заседаний комиссий по результатам которых:

- наложен штраф на 22 человека, на сумму 37 тыс. 500 рублей.
- вынесено 16 предупреждений.

Постоянно проводится работа по обращениям граждан. За 2016 год в администрацию Нововеличковского сельского поселения поступило 3 тысячи 165 письменных обращений граждан, по каждому из которых были даны необходимые устные или письменные разъяснения. Учитывая значимость ряда обращений граждан, с целью объективного рассмотрения заявлений многие вопросы рассматривались в составе комиссии с выездом на место.

Основные вопросы, по которым обращались жители – строительство, ведение земельных работ, благоустройство и санитарное состояние улиц, покос сорной растительности и многое другое.

Отделом земельных и имущественных отношений рассмотрено 875 заявлений граждан и юридических лиц.

За 2016 год поставлено на учет 28 семей, имеющих трех и более детей. Этим семьям, согласно очереди, выделено в 2016 году 10 земельных участков, в ст.Воронцовской 4 участка, в п.Найдорф 1 участок и в ст.Нововеличковской – 5 земельных участков.

В консолидированный бюджет от Нововеличковского сельского поселения поступило около 11 млн рублей.

Расходная часть бюджета поселения исполнена на 93%, израсходовано 32 миллиона 130 тысяч рублей, при годовом бюджетном назначении 34 миллиона 711 тыс рублей. (В расходную часть бюджета включены - собственные доходы, переходящие остатки предыдущего года, субсидии краевого и федерального бюджета).

«Общегосударственные вопросы»

Освоение бюджета составило 14 миллионов 536 тыс. руб. Средства были направлены на содержание центрального аппарата, содержание учреждения «Централизованная бухгалтерия» и учреждения «По хозяйственному обслуживанию органов местного самоуправления». Другие пункты расходов:

- проведение работ по уточнению записей в похозяйственных книгах;
- финансирование расходов по территориальным органам общественного самоуправления;
- передача полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счётной палатой муниципального образования Динской район.

Но одним из важнейших направлений работы было, есть и остается благоустройство нашего поселения. Проводились ряд мероприятий направленных на улучшение качественного уровня жизни поселения, а также улучшение внешнего облика станиц и условий проживания их жителей.

ДОРОГИ, ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

На ремонт и содержание дорог в ст.Нововеличковской, ст.Воронцовской и п.Найдорф, направлено 5 миллионов 796 тысяч рублей, при плане 7 млн 176 тысяч рублей, что составляет 80,8% исполнения. Такое неисполнение связано с поступлением дорожного фонда свыше 2 миллионов в ноябре -декабре 2016 года, естественно дорожные работы уже практически в эти месяцы не ведутся. Поэтому данная сумма уже закреплена в бюджете 2017 года (как переходящие остатки) на замену асфальтного покрытия, уличного освещения и тротуаров по ул.Бежко.

Производились работы по ремонту дорог в гравийном исполнении с подсыпкой ГПС, грейдированию твердого покрытия участка дороги в

ст. Нововеличковской

ул. Шевченко, ул. Виноградная, ул. Краснодарская, ул. Садовая, пер. Виноградный, ул.Степная, ул.Южная, Свердлова, ул.Колхозная, ул.Нижняя, ул.Школьная, ул.Набережная, ул. Демьяна Бедного (от ул.Красной до ул.Садовой).

В ст. Воронцовской :

ул. Ленина (от ул.Крупской до ул.Социалистической), ул. Крупская –(от Краснодарской до Ленина), ул. Социалистической (от ул. Ровной до ул. Красной).

В п. Найдорф:

ул. Садовая – 500м.

Для безопасности дорожного движения были выполнены работы по замене дорожных знаков в количестве 17 штук, приведена в соответствие с ГОСТом и в соответствии с национальным стандартом горизонтальная дорожная разметка около общеобразовательных учреждений на пешеходных переходах по ул. Ленина, Таманская, Советская, Свердлова.

Установлен светофор в месте перехода детей в школу 38.

Для того, чтобы войти в краевые программы по ремонту дорог в 2017 году, повторно направлена проектно-сметная документация на ремонт ул. Бежко (от ул. Ленина до ул. Городской). Но в связи с сильным сокращением краевого финансирования на ремонт дорог в 2016 году, часть поручений не могла быть выполнена ввиду независящих от нас факторов.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

В 2016 году администрацией поселения на уличное освещение было направлено – 1 миллион 982 тысячи рублей. Протяженность уличного освещения около 18,34 км. Освещены и финансируются из средств бюджета в

ст. Нововеличковской – центральный парк, стадион, улицы – Почтовая, Красная, Луначарского, Комсомольская, Ровная, Южная, Бежко, Таманская, Братская, Демьяна Бедного, Толстого, Советская, пер. Пионерский.

В ст. Воронцовской – улицы – Ровная, Краснодарская, Красная, Горького, Колхозная.

В п. Найдорф – улицы Центральная, Красная, Набережная, пер. Земляничный.

За 2016 год на территории поселения произведен капитальный ремонт линий с заменой деревянных опор на железобетонные 98 штук, из них на улицах в

ст.Нововеличковская

ул.Братская, ул.Бежко, ул.Виноградная, ул.Степная, ул.Фрунзе.

Построено новых линий с установкой 49 новых опор по ул.Свердлова и Мышастовская, ул.Южная, ул.Пушкина, ул.Нижняя.

ст.Воронцовская

Установлено 18 опор по ул.Ленина, Краснодарская, Пушкина и Новая.

Проводились работы по установки 2 новых трансформаторов и замене на более мощные 4 трансформаторов (ул.Чапаева, Южная, Фрунзе и в п.Найдорф).

Восстановлено линий электропередач ВЛ-10 линий 1 км,

- замена провода НЦ с ПС 25 на АС 70 порядка 1,5 км.

Линий электропередач ВЛ – 0,4 кВ

- восстановлено и отремонтировано 1,2 км (из них 0,98 км СИП)
- построено новых линий – 1,205 км (СИП)

ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ

Услуги по теплоснабжению на территории Нововеличковского сельского поселения в этом году легли на плечи администрации поселения и естественно на наш МУП ЖКХ. На подготовку жилищно-коммунального комплекса и объектов теплоснабжения к работе в осенне-зимние периоды 2016-2017 годов на территории Нововеличковского сельского поселения направлено 1 миллион 710 тысяч рублей.

Протяженность тепловых сетей в двухтрубном исчислении составляет 2,357 км, в целях подготовки к ОЗП 2016-2017 годов выполнены следующие работы: по подготовке 4 котельных, находящиеся на территории поселения, проведен ремонт теплотрассы, установлен новый котел, Выполнение предписаний СКУ «Ростехнадзора» на котельных №№32,33,34,36(газ),37:

Хочу от всей души поблагодарить Сергея Викторовича Жиленко за то что помог осуществилась нашу давнюю мечту. В 2016 году была введена в эксплуатацию газовая модульная котельная на территории СШ №38.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Водоснабжение всего нашего поселения, а это 4 населенных пункта, уже не первый год является одним из основных и проблемных вопросов жизнеобеспечения населения.

На ремонтные работы системы водоснабжения ст. Нововеличковской направлены бюджетные средства в сумме 653,8 тыс. руб.

К сожалению из-за большой изношенности водопроводных сетей, 82%, в летние месяцы возникают большие проблемы по обеспечению водой населения в каждой станице. Протяженность уличных водопроводных сетей 107,5 км, их прирост в 2016 году составил 14,5 км.

В весенне -летний период специалистами МУП ЖКК «Нововеличковское» проведены работы по замене водопроводных сетей в

п.Найдорф

ул.Красная, ул.Школьная

в ст.Нововеличковской

ул.Нижняя, ул.Коммунаров, ул.Красная, ул.Октябрьская, ул.Ленина (ДС №9), ул.Ленина, ул.Энгельса, ул.Широкая, ул.Братская, ул.Шаумяна, ул.Луначарского.

Выполнена замена 6 глубинных насосов:

в п.Найдорф, артскважина №1153- ЭЦВ 6-16-110 – 2 насоса, в ст.Воронцовская, артскважина №6469-ЭЦВ 6-16-120 – 2 насоса, в ст. Нововеличковская, артскважина №5028-ЭЦВ 8-25-100 – территория стадиона и замена насоса станции первого подъема. На 4-х артезианских скважинах, проведены профилактические работы. Восстановлено ограждение башен Рожновского в п.Найдорф и ст.Нововеличковская территории стадиона, произведен осмотр и ремонт смотровых колодцев – 19 шт.; замена водопроводных задвижек – 3 шт.

В отчетном периоде было устранено 253 порывов на водопроводных сетях.

Вместе с тем общая задолженность с учетом прошлых лет на сегодняшний день потребителей перед МУП ЖКХ составляет более 1 млн рублей.

Работниками МУП ЖКХ «Нововеличковское» постоянно проводится работа по контролю за потреблением воды в наших населенных пунктах.

В результате 49 гражданам были выставлены претензии о несвоевременную оплату за потребленную воду. А в отношении 14 граждан поселения возбуждено исполнительное производство и документы переданы в службу судебных приставов по Динскому району.

Я обращаюсь ко всем жителям, бережно и экономно относится к расходованию воды особенно в жаркие летние месяцы.

Своевременно производить оплату за потребленную воду, это будет способствовать экономической стабильности предприятию, которое оказывает нам услуги жилищно -коммунального комплекса.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

За отчетный период на территории Нововеличковского сельского поселения было проведено 15 субботников 23 санитарные пятницы с привлечением жителей станицы, предприятий, организаций, учащихся учебных заведений для наведения санитарного порядка на улицах и площадях нашей станицы, всего принимало участие более 3-х тысяч человек.

Ликвидировано 13 несанкционированных свалок на территории нашего поселения:

Проводилась работа по поддержанию санитарного порядка на территории поселения, а именно:

- очистка лесополос от сухих веток и мусора;
- прочищены прибрежные зоны реки Понура от загрязнения и захламления бытовыми отходами и мусором;
- постоянно убирается территория кладбищ по ул.Садовая и по ул.Степной от строительного и бытового мусора;
- вывезено 9 тысяч 204 метра кубических мусора;
- проведена побелка более 350 деревьев.

Осуществлялся покос вдоль центральных дорог, аллеях, клумбах, в парке и на спортивных площадках ст.Нововеличковской и ст.Воронцовской, стадион.

В рамках подготовки мероприятий к празднованию Дня Великой Победы был проведен ремонт братской могилы в ст.Воронцовской.

А так же был получен проект зон охраны памятника в парке ст.Нововеличковской, на данный проект было направлено 280,0 тыс.рублей.

Хочу поблагодарить жителей, руководителей и их коллективы, а особенно дошкольных и школьных образовательных учреждений кто активно принимает участие в наведении порядка и улучшению эстетического вида поселения.

На территории Нововеличковского сельского поселения организован отлов бродячих собак. Данные виды работ осуществляет только специализированная организация, в 2016 году на данные мероприятия было выделено 47 тысяч рублей.

Совместно с дружинниками казачьей дружины Нововеличковского хуторского общества, участковым ОВД и специалистами поселения, проведены рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли и мака.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В числе основных направлений расходования бюджетных средств является финансирование мероприятий **социальной сферы**.

На которую в 2016 году было направлено бюджетных средств на сумму свыше 6 миллионов рублей или 19,9% от общей суммы расходов.

«Физическая культура и спорт

На развитие физической культуры и спорта в нашем поселении было заложено 626 тыс. рублей.

В 2016 году в Нововеличковском сельском поселении проведено 27 спортивных мероприятий разного уровня - от поселенческого до краевого. Наши жители приняли участие в районных, краевых, зональных, российских соревнованиях, а так же являются победителями и призерами не только районных, краевых соревнований, но и соревнований Европейского уровня. Бурлака Сергей, Кривенко Кирилл, Квочкин Андрей, являются членами сборной команды России по гиревому спорту. По результатам 2016 года спортсменам нашего поселения присвоено 53 массовых разряда, 3 кандидата мастера спорта, 7 человек выполнили нормативы 1 разряда.

По направлению «Культура и кинематография»

В отчетном периоде освоено средств на сумму 5 млн. 740 тыс. рублей.

Они предназначены на содержание и функционирование двух учреждений культуры: «Библиотечное объединение» и бюджетное учреждение «Культура».

Дополнительно в бюджете поселения по данному разделу отражены расходы на выплаты стимулирующего характера и «Губернаторской надбавки» каждому работнику культуры.

Для организации досуга жителей поселения в 2016 году было проведено 312 культурно-массовых мероприятий. Всего в поселении функционируют 13 творческих коллективов и 7 клубов по интересам.

В рамках «Молодежной политики»

На организацию работы по функционированию детских игровых площадок и временную занятость несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время было выделено более 25 тыс. рублей. За отчетный период по вышеуказанной программе было трудоустроено 6 человек.

В рамках этой программы проведен ряд акций против курения, беседы, круглые столы с участием молодежи, дискотеки. В 2016 году основной упор мы сделали на такие направления как: профилактика Здорового образа жизни и молодежь против наркотиков.

На территории нашего поселения одним из важнейших этапов стало благоустройство парковой зоны в ст.Нововеличковской и в этом мы достигли немалых успехов.

К празднованию дня станицы были построены новые дорожки, восстановлено уличное освещение в парке, дополнительно установлено 19 фонарей. В этом году наше поселение стало победителем краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Поселение представлял ТОС №4 председатель Шевцова Ольга Дмитриевна. На выделенные средства было приобретено детское игровое и спортивное оборудование, которое установлено в парке. К весне будут поставлены лавочки и урны. Хочется пожелать, чтобы жизнь на территории нашего поселения с каждым годом становилась лучше, и чтобы вы это чувствовали не на словах, а в жизни.

Ещё раз хочу выразить слова благодарности главе района Сергея Викторовича Жиленко за то, что свои слова воплощает в реальные дела. В декабре 2016 года в ст.Воронцовской состоялось открытие офиса врача общей практики. Это было одно из моих предвыборных обещаний в 2014 году.

ЗАДАЧИ 2017 ГОДА

1. Построить и ввести в эксплуатацию 2 газовые котельные в ДС №9 (ул.Ленина) и в ст.Воронцовской СШ №39.
2. Провести ремонт автомобильной дороги в п.Дальний и по ул.Бежко в ст.Нововеличковской.
3. Совместно с вами жителями поселения провести замену водопровода общей протяженность 4 км.
4. Продолжить работу по ремонту улиц в гравийном исполнении.

5. Продолжить работу по замене и строительству новых опор линий электрических сетей, работу по восстановлению уличного освещения и замене светильников.

6. Совместно с жителями поселения реализовать проект строительства тротуарных дорожек хозспособом на тех улицах, где их еще нет и восстановить уже имеющиеся тротуары.

7. С помощью краевых властей мы обязаны все-таки решить правовые и практические вопросы, связанные со строительством дороги между ст.Воронцовской и х.Восточный протяженностью 2,8 км.

8. Строительство офиса врача общей практики в п.Дальний.

Заканчивая своё выступление Выражаю слова благодарности за оказанную помощь и работу в 2016 году

Сергею Викторовичу Жиленко, куратору нашего поселения Николаю Николаевичу Рагулину.

Нашим предпринимателям:

Тищенко Сергею Владимировичу, Ермакову Николаю Григорьевичу, Цой Сергею Валерьевичу, Барсомяну Овику Николаевичу, Кравченко Валерию Сергеевичу, Христюку Александру Михайловичу, Назаренко Сергею Сидоровичу.

А так же руководителям коллективов

Директору СШ №30 - Максен Елене Аршалуйсовне

Директору БОУ СОШ№38 – Ярославской Ярославне Геннадьевне

Директору БОУ СОШ№39 – Машкову Александру Владимировичу

Директору БОУ СОШ №53 - Грек Ольге Григорьевне

Директору музыкальной школы искусства – Кулешовой Татьяне Петровне

Заведующей ДС №9 - Борток Елене Тимофеевне

Заведующей ДС №32 – Полумеевой Ольге Ивановне

и коллективу нашей участковой больницы.

Еще раз обращаюсь к Вам, уважаемые жители Нововеличковского сельского поселения, только с Вами вместе мы сможем реализовать задуманное и сделаем нашу жизнь достойней!

Побольше всем вам оптимизма и реальной веры в будущее, чтобы при встрече мы искренне желали друг другу здоровья и удачи!

Благодарю за внимание!